



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 8 DECEMBER 1983

CORRIGENDUM

Amending a Notice Appointing the Bay of Islands Maritime and Historic Park Board to Control and Manage Reserves

IN the notice with the above heading, published in the *New Zealand Gazette*, 1 September 1983, No. 139, page 2918, in the Schedule, omit "Lot 4, D.P. 66947".

(L. and S. H.O. Res. 2N/8/2/3; D.O. 8/3/544)

3/1

CORRIGENDUM

Consent to Generation of Electricity by Use of Water

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 10 November 1983, No. 187, page 3939, for 12 (b) in the conditions read "Any notice to be given on the part of the Minister shall be sufficient if given in writing signed by the Minister or by any person purporting to act on behalf of or under the authority of the Minister."

(10/44/12)

CORRIGENDUM

Summary of Trading Banks Monthly Returns

IN the notice with the above heading appearing in the *New Zealand Gazette*, 4 August 1983, No. 117, page 2518, for the entry of Assets item 6, Bank of New Zealand, read "954,945 instead of 934,645 and Totals read 2,516,846 instead of 2,496,546".

Wellington, N.Z., 8 September 1983.

PETER NICHOLL,
Chief Economist, Reserve Bank of New Zealand.

CORRIGENDUM

Reserve Bank of New Zealand

IN the notices with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, of 3 November 1983, No. 183, page 3652, in the Liabilities column Deposits (a) for "454,919 and 117,902" read "432,989 and 139,832". The sub-total and total remain the same.

O. SCOTT, Chief Accountant.

CORRIGENDUM

Approval to Act as a Statutory Supervisor

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 24 November 1983, No. 196, page 4061, for the name of the chartered accountant please read "Ashley Wayne Burrowes".

5

CORRIGENDUM

The High Court Sitting 1984

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 13 October 1983, No. 167, page 3378, in the section for Wanganui read "30 April and 7 May" instead of "23 and 30 April". In the section for Rotorua read "11 June" instead of "10 June".

W. D. L'ESTRANGE, Registrar.

Declaring Land in South Auckland Land District, Vested in the Hamilton Education Board as a Site for a Public School, to be Vested in Her Majesty the Queen

DAVID BEATTIE, Governor-General

A PROCLAMATION

PURSUANT to subsection (6) of section 5 of the Education Lands Act 1949, I, The Honourable Sir David Stuart Beattie, the Governor-General of New Zealand, hereby proclaim and declare that the land described in the Schedule hereto, being an area vested in the Hamilton Education Board as a site for a public school, shall be